X ortamindan gelen lLisininin X, Y ve Z paralel yizli saydam
ortamlarda izledigi yol sekildeki gibidir.

Buna gore, bu ortamlarin kirllma indisleri ny, ny ve n; ara-
sindaki iliski nasildir?

A)nx:’n\(bnz B)nz;“ny;"nx C)n\(:'nx:'nz
D) ny > nz > ny E)nz>nx>ny
I g7
X o
Y i
53°

Kiricilik indisleri ny ve ny olan X ve Y ortamlarindan X ten ge-

len I 1sininin izledigi yol sekildeki gibidir.
n
Buna gore, = oram kagtir?
.
(sin37° = cos53° = 0,6 ; sin53" = cos37° = 0,8)

2 3 4 4
A}g B)T C)g D)g E)—

Kirma indisleri n4, n, ve ns olan ortamlarda I isininin izledigi yol
sekildeki gibidir.
Buna gére, nq, ny ve n; arasindaki ilgki nedir ?

A)n2:"n1:'r|3 B)n2)n3:"n1 C)n3>n~|>n2
D) nq >n3 > n, E) ng > nz > ny

Tek renkli 1 Isininin saydam

X, Y, Z ortamlarinda izledigi \'\ X
yol sekildeki gibidir. S—




Buna gére, | Isininin or-
tamlardaki hizlari 9y, 9y, 95

arasindaki iliski nedir? ¥ z
A) 8z > 8y > 8x B) 8z > 9x > 8y C) 8y > 8z > 9y
D)SX}BY}SZ E)8x>92>9y

Sekil Il

Tek renkli 1 1sininin X ortamindan Y ortamina, Y ortamindan Z

ortamina gegerken izledigi yol Sekil | ve Sekil Il deki gibidir.
Buna gore, ayn | 1s1m $ekil Il teki gibi X ortamindan Z
ortamina gecgerken hangi yolu izler?

A1 B) 2 C)3 D)4 E)5

X ortamindan Y ortamina gelen |
Isini sekildeki yolu izlemektedir.
I 1sininin Y ortamina gegebilme- X T

si igin; Y
. X ortaminin kincilik indisini
azaltma. i
Il. Y ortaminin kiricilik indisi ar-
tirma.

ll. « agisinl artirma.
islemlerinden hangileri tek basina yapilabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz ll C) Yalniz lll
D)lvell E)lvelll

| 1sininin paralel yuzla X, Y, Z |

36° |
ortamlarinda izledigi yol sekil- X
deki gibidir. ’
Buna goére; Y
. Y ortaminin kincilik indisi .

en buyuktlr.
Il. X ortamindan Z ortamina
geciste sinir agis| 36° dir.



l. Y ortamimin kiricilik indisi artinirsa, | 1sininin Z ortamina
gecerken izledidi yol degisir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) I ve lll E) 1l ve Il

Tek renkli | IsInInin saydam

X, Y, Z ortamlarinda izledigi X y Z
yol sekildeki gibidir. "
Buna gore; ) i

. XveY ortamlarinin kiril-
ma indisleri esittir.
. Y ve Z ortamlarinin Kiril-
ma indisleri esittir.
M. Z ortaminin kincilik indisi artinlirsa 1sinin izledigi yol de-
gismez.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A)Yalnizl B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) [ ve ll E)lvelll

Hava ortamindaki saydam yarim
kiireye gelen Isinlardan hangile-
rinin izledigi yol dogru ¢izilmis=
tir? .
(O, kiirenin merkezidir.) .'II

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz |1l
D) lvell E) Il ve lll

Sekildeki K bdlgesinde T []
bulunan optik sisteme _J_L_
gelen Lisini, I' olarak yo-

luna devam etmektedir. 1 K [__+
Buna gore, K bolge-

sindeki prizmalarin konumu asagidakilerden hangisi gibi-
dir?

A) B) | C) <

\ A

[]
WV
[]

D) / E) :-i/



m Hava icindeki cam prizmaya ge-
len tek renkli | 1sin1 sekildeki yolu
izliyor,

Buna gore, camin kirllma indisi
nedir?
(Nhava=1,8in37°=0,6 ; sin53°=0,8)

3
A~ B) C)% D) 2 E)%

m ny kirfima indisli Y orta-
mindaki O noktasindan
bakan bir gézlemci, n, ki- o

—d

rilma indisli X ortaminda K
bulunan K noktasindaki
bir cismi daha uzakta n,
indisli Zortaminda bulu-
nan L deki bir cismi daha yakinda goruyor.

Buna gore, ny, ny, nz arasindaki iliski nedir?

A) Ny > ny > nz B) ny > nz > ny C)nz > ny > ny
D) nz > ny > ny E) ny > ny > n>
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Cevaplar :
1B, 2)D, 3)A, 4A, 5)E, 6)D, 7)C, 8)E, 9)A, 10)B, 1A, 12)D,



